




※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

対象機器：

№1汚泥脱水機

事 業 所 名 宮川浄化センター

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 汚泥処理棟2階平面図

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 1



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 仕　様 材　質 備　考
1

1

1 SUS304
2 SS400
1 SUS304
3 SS400　UHMW
1

4

1 SUS304
5 SS400　UHMW
1 SUS304
6 SS400　UHMW
1 STKM13A
7 SS400　S25C
1 SUS304
8 SS400
1 SS400
9 UHMW
1 SS400
10 S45C
1

11

1 SUS304
12 SS400　UHMW
1 SUS304
13 SS400
1 SUS304
14 EPDM
1

15

1

16

1

17

1

18

1 SUS304
19 PLクリア
1

20

1

21

―

―

SUS304

SUS304

SUS304

―

STPG370

―

1式 防臭カバー組立

1式 集中給油配管

1式 油圧配管

1式 エアー配管

1式 ろ布洗浄管

1式 機側配線

1式 フレーム組立

1式 ろ液受け組立

1式 LS取付組立

1式 加圧脱水部駆動部組立

1式 ろ布洗浄装置組立

1式 スクレーパ組立

1式 ローラー配置及び組立

1式 圧搾ベルトテンション装置組立

1式 圧搾ベルトろ布蛇行修正装置組立

1式 ウエッジゾーン組立

1式 テンション装置組立

1式 ろ布蛇行修正装置組立

－ ベルトプレス総組立

番号

1式 パドル部組立

1式 濃縮部組立

N　4 125A 脱臭口 5 JIS5KF

主材質

ノズル表

1500㎜

脱水0.32～3.2m/分、濃縮0.30～3.0m/分

SS400、接液部：SUS304,SS400

（住友重機械）　0.75kW、4P、400V、60Hz

CNVM1-6105-AV/35+

仕　　様

減速機

JIS10KF

N　3 150A ろ液出口 1 JIS10KF

備考名称

N　1 50A 1ろ布洗浄水入口 JIS63KF

記号 口径 個数

N　2 100A 汚泥入口 1

CNVM3-6120-AVTL-1/11＋CHB―A150KN-L-C612-1/60

濃縮ろ布駆動

減速機

脱水ろ布駆動 （住友重機械）　2.2kW、4P、400V、60Hz

有効ろ布巾

ろ布走行速度

事 業 所 名

Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 2

宮川浄化センター

修 繕 工 事 名

施 工 場 所

図 面 の 種 類

縮 尺

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

伊勢市大湊町1126番地　地内

ベルトプレス総組立



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

2

2

2

3

2

4

2

5

2

6

2

7

2

8

2

9 SUS304TP
2 SUS304
10

2

11

2

12

2

13

2

14

2

15

2

16

2

17

2

18

2

19

2

20

2

21

2

22

2

23

2

24

2

25

2

26

2

27

2

28

2

29

2

30

2

31

2

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＥＰＤＭ

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

Ｍ8×25Ｌ×22Ｓ Ｎ，ＳＷ付

Ｍ8×16Ｌ×22Ｓ

Ｍ6×14Ｌ×全ネジ Ｗ，ＳＷ付

Ｍ6×14Ｌ×全ネジ ＳＷ付

Ｍ10×30Ｌ×26Ｓ Ｎ，ＳＷ付

Ｍ10×25Ｌ×全ネジ Ｎ，ＳＷ付

Ｍ10×16Ｌ×全ネジ ＳＷ付

Ｍ10×85Ｌ×26Ｓ ＳＷ付

Ｍ10×60Ｌ×26Ｓ ＳＷ付

Ｍ16×60Ｌ×38Ｓ Ｎ付

Ｍ14×30Ｌ×全ネジ ＳＷ付

Ｍ12×40Ｌ×30Ｓ Ｎ，ＳＷ付

Ｍ12×35Ｌ×26Ｓ Ｗ，ＳＷ付

Ｍ12×40Ｌ×30Ｓ ＳＷ付

ＦＮＣＬＳＳ-Ｖ40-Ｄ50-Ｌ22.5 ミスミ

ミスミＫＮＢＳ　Ｍ10用

ＤＩＤ50Ｅ92リンク

100Ａ Ｎ付

3.2×20Ｌ

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

1 取手

1 ピン

1 ブラケット（2）

番号

パドル部組立

1 分配トラフ

4 ブラケット（1）

10 羽根

1 シールゴム

1 押え板（1）

2 ハウジング

2 パッキン（1）

1 パドル

1 パドル軸受取付座（2）

1 パッキン（3）

1 伝動部フレーム

2 押え板（2）

1 パドル軸受取付座（1）

1 パッキン（2）

1 スプロケット（3）

1 シャフト

1 ブラケット（3）

1 スライドベース

1 スプロケット（1）

1 スプロケット（2）

1 カバー（1）

2 カバー（2）

2 サポート

1 アジャストブロック（1）

1 アジャストブロック（2）

1 アジャストブロックピン

1 パワーロック

1 パワーロック

1 印ロウ付丸フランジ形ユニット

1 汚泥管

1 ロックスプロケット

1 アイドラー

1 アイドラーピン

2 オイルシール

1 印ロウ付丸フランジ形ユニット

2 ピロー形ユニット

1 オートスライドテンショナー

2 ハイガードチェーン

2 Uボルト

2 割りピン

2 オイルシール

1 カラー

1 クランプノブ

EPDM

SUS304

SUS304

SS400

SUS304

SUS304

2 六角ボルト

SUS304

EPDM

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

20 六角ボルト

10 六角ボルト

2 六角ボルト

4 六角ボルト

1

2

3

PLO50XO80

PLO40XO65

S45C-D8

SS400

SS400

SS400

SS400

SUS304

10

11

12

13

14

15

4

5

6

7

8

9

22

23

24

25

26

17 六角ボルト 27

16

17

18

19

20

214 六角ボルト

28 六角ボルト

8 六角ボルト

12 六角ボルト

10 六角ボルト

4 六角ボルト 30

1 パッキン 31

4 六角ボルト 28

4 六角ボルト 29

椿本

椿本

CM-UCFC210D1-050

C-UCFC210D1-050

NTN

NTN

仕　様

RS50 1B 18T L4840A

RS50 A形　35T 追加工

RS50 A形　35T 追加工

RS50 B形　18T 追加工

椿本

椿本

椿本

椿本

SUS304

SS400

SUS304TP

SUS304

SS400

SS400

SS400

SS400

S35C

ＡＥ3222Ａ0

ＡＧ3152Ａ0

ＮＯＫ

ＮＯＫ

NTNUCP208D1-000

AST80-SUS

SIS516S

PID1511-M16-SUS

イマオ

イマオ

イマオ

図 面 の 種 類 パドル部組立（1）

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 3

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

事 業 所 名 宮川浄化センター

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 パドル部組立（3）

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 4

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考 個数 品　名 材　質 備　考
1 37

3 3

2 38

3 3

3 39

3 3

4 40 ＳＵＳ304
3 3 ゴムスポンジ
5 41 ＳＵＳ304
3 3 ゴムスポンジ
6 42 ＳＵＳ304
3 3 ゴムスポンジ
7 43 ＳＵＳ304
3 3 ゴムスポンジ
8 44

3 3

9 45

3 3

10 46

3 3

11 47

3 3

12 48

3 3

13

3

14 ＣＮＶＭ1-6105-ＡＶ-1/35+ＣＨＶ-Ａ100ＵＮ-Ｌ-Ｃ610-1/12

3 0.75kW、400V、60Hz、4P

15

3

16

3

17

3

18

3

19

3

20

3

21

3

22

3

23

3

24

3

25

3

26

3

27

3

28 ＳＳ400
3 ＳＵＳ304
29

3

30

3

31 ＳＳ400
3 ＳＵＳ304
32 ＳＳ400
3 ＳＵＳ304
33

3

34

3

35

3

36

3

10 サポート ＳＵＳ304

番号 仕　様

― 濃縮部組立

20 ろ布サポート ＵＨＭＷ

3 バー　（１） ＳＵＳ304

3 バー　（２） ＳＵＳ304

12 カラー ＳＵＳ304

12 継手　（２） ＳＵＳ304

6 アーム　（１） ＳＵＳ304

12 継手　（１） ＳＵＳ304

75 プラウ ＵＨＭＷ

2 サイド板 ＳＵＳ304

12 アーム　（２） ＳＵＳ304

12 スタンド ＳＵＳ304

4 ブラケット　（３） ＳＵＳ304

4 レール ＳＵＳ304

2 サイドシール ＥＰＤＭ

2 押え板　（３） ＳＵＳ304

1 カバー　（１） アクリル

2 六角ボルト ＳＵＳ304

1 ベース　（１） ＳＳ400

1 ベース　（２） ＳＳ400

2 ハウジング　（２） ＳＵＳ304

2 パッキン　（２） ＥＰＤＭ

4 ハウジング　（１） ＳＵＳ304

4 パッキン　（１） ＥＰＤＭ

1 ブラケット　（４）

1 スクレーパ ＵＨＭＷ

1 エンドプレート ＳＳ400

1 トルクアーム ＳＳ400

1 側板　（２）

1 梁　（１） ＳＵＳ304

1 ブラケット　（５） ＳＵＳ304

1 側板　（１）

1 梁　（４） ＳＵＳ304

1 梁　（２） ＳＵＳ304

1 梁　（３） ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

1 フレーム ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ニューライト

ニューライト

ニューライト

1 フタ　（１）

1 フタ　（２）

1 フタ　（３）

ＳＳ400

3 止め金　追加工 ＡＣ-1025-3

2 オイルシール 2 AE3618AO　バネSUS

番号 仕　様

1 梁　（５）

1 梁　（６）

2 フタ　（４）

1 六角レンチ

住友重機

2 カバー　（２） ＳＵＳ304

2 カバー　（３） ＳＵＳ304

4 カバー　（４） ＳＵＳ304

1 減速機 1

タキゲン

4 オイルシール

8 六角ボルト ＳＵＳ304

24 六角ボルト ＳＵＳ304

3 AE3222AO　バネSUS

4 M16×45L×38S ＳＷ付

5 Ｍ12×40Ｌ×30Ｓ ＳＷ付

8 六角ボルト ＳＵＳ304

32 六角ボルト ＳＵＳ304

8 六角ボルト ＳＵＳ304

6 Ｍ12×35Ｌ×30Ｓ ＳＷ付

7 Ｍ12×30Ｌ×全ネジ ＳＷ付

8 Ｍ12×30Ｌ×全ネジ Ｎ，ＳＷ付

18 六角ボルト ＳＵＳ304

4 六角ボルト ＳＵＳ304

20 六角ボルト ＳＵＳ304

9 Ｍ12×25Ｌ×全ネジ ＳＷ付

11 Ｍ10×70Ｌ×26Ｓ ＳＷ付

12 六角ボルト ＳＵＳ304

2 六角ボルト ＳＵＳ304

24 六角ボルト ＳＵＳ30414 Ｍ10×25Ｌ×全ネジ ＳＷ付

ＳＵＳ304

4 六角ボルト ＳＵＳ304

15 Ｍ8×110Ｌ×40Ｓ Ｎ2，Ｗ2，ＳＷ付 ＳＵＳ304

16 Ｍ8×55Ｌ×22Ｓ Ｎ，ＳＷ付

17 Ｍ8×25Ｌ×22Ｓ Ｎ，Ｗ，ＳＷ付

20 Ｍ6×14Ｌ×全ネジ ＳＷ付

21 Ｍ8×75Ｌ×22Ｓ

75 六角ボルト

36 六角ボルト

8 十字穴付サラ小ネジ ＳＵＳ30422 Ｍ8×25Ｌ×22Ｓ Ｎ，Ｗ，ＳＷ付

18 六角ボルト

20 六角ボルト

12 六角ボルト ＳＵＳ304

20 十字穴付サラ小ネジ ＳＵＳ304

18 Ｍ8×20Ｌ×全ネジ Ｎ，ＳＷ付 ＳＵＳ304

19 Ｍ8×16Ｌ×全ネジ ＳＷ付 ＳＵＳ304

NDK

NDK

10 Ｍ12×25Ｌ×全ネジ Ｗ，ＳＷ付

12 Ｍ10×30Ｌ×26Ｓ Ｎ，ＳＷ付

13 Ｍ8×20Ｌ×全ネジ ＳＷ付

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

事 業 所 名 宮川浄化センター

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 濃縮部組立（1）

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 5



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 濃縮部組立（2）

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 6

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

事 業 所 名 宮川浄化センター

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 濃縮部組立（3）

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 7

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

4

2

4

3

4

4

4

5

4

6

4

7

4

8

4

9

4

10

4

11

4

12

4

13

4

14

4

15

4

16

4

ＳＵＳ304

1 ケーキガイド　（２） ＳＵＳ304

1 ブラケット　（１） ＳＵＳ304

番号 仕　様

― ウエッジゾーン組立

1 ケーキガイド　（１）

1 押え板　（１） ＳＵＳ304

10 ろ布サポート ＵＨＭＷ

1 ブラケット　（２） ＳＵＳ304

1 ゴム板　（１） ＥＰＤＭ

2 サポート　（２） ＳＵＳ304

2 サポート　（３） ＳＵＳ304

5 サポート　（１） ＳＵＳ304

2 ガイドプレート ＵＨＭＷ

2 ゴム板　（２） ＥＰＤＭ

2 押え板　（２） ＳＵＳ304

1 サポート　（４） ＳＵＳ304

1 ブランケット

2 Ｕボルト 1 50Ａ

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

Ｎ，ＳＷ付

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

Ｎ，ＳＷ付

Ｎ，ＳＷ付

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

Ｎ，ＳＷ付

ＳＷ付

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＷ付

Ｎ，Ｗ，ＳＷ付

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

4 六角ボルト 2 Ｍ12×30Ｌ×全ネジ

Ｎ付

Ｎ，ＳＷ付

ＳＵＳ304

2 六角ボルト 3 Ｍ12×25Ｌ×全ネジ

10 六角ボルト 4 Ｍ10×70Ｌ×26Ｓ

ＳＷ付

10 六角ボルト 5 Ｍ10×35Ｌ×26Ｓ

2 六角ボルト 6 Ｍ8×20Ｌ×全ネジ

4 六角ボルト 7 Ｍ8×20Ｌ×全ネジ

6 十字穴付トラスネジ 8 Ｍ8×30Ｌ×全ネジ

12 十字穴付トラスネジ 9 Ｍ8×20Ｌ×全ネジ

8 十字穴付トラスネジ 10 Ｍ8×30Ｌ×22Ｓ

10 十字穴付サラ小ネジ 11 Ｍ8×75Ｌ×22Ｓ

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

事 業 所 名 宮川浄化センター

図 面 の 種 類 ウェッジゾーン組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 8



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

5

2

5

3

5

4

5

5

5

6

5

7

5

8

5

9

5

10

5

11

5

12 Ｓ45Ｃ

5 硬質　クロムメッキ　30μ

13 Ｓ45Ｃ-D

5 硬質　クロムメッキ　30μ

14

5

15

5

16

5

17

5

18

5

19

5

20

5

21

5

22

5

23

5

24

5

番号 仕　様

― テンション装置組立

4 ベアリングカバー　（１）

4 ベアリングカバー　（２） ＳＳ400

4 スライドプレート ＵＨＭＷ

ＳＳ400

2 ベアリングボックス　（１） ＳＳ400

2 ベアリングボックス　（２） ＳＳ400

4 ナックル ＳＳ400

2 シャフト ＳＵＳ304

4 ガイドレール ＳＵＳ304

4 プレート ＳＵＳ304

4 ラック

4 スペーサー ＳＵＳ304

購入部品追加加工ＳＲＦ4-1000

4 カラー ＳＵＳ304

4 歯車 購入部品追加加工ＳＳ4-35

2 カバー　（１） ＳＵＳ304

2 カバー　（２） ＳＵＳ304

2 ケース　（１） ＳＳ400

2 ケース　（２） ＳＳ400

1 カバー　（５） ＳＵＳ304

1 カバー　（６） ＳＵＳ304

4 カバー　（３） アクリル

1 カバー　（４） ＳＵＳ304

1 カバー　（７） ＳＵＳ304

2 間座 ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＣＫＤ

2 エアシリンダ 2 ＳＣＳ-ＦＡ-250Ｂ-250-Ｔ ＣＫＤ

2 エアシリンダ 1 ＳＣＳ-ＦＡ-250Ｂ-250

4 ピン 3 ＳＣＳ-250-Ｐ ＣＫＤ

4 パワーロック 4 ＰＬ040×065 椿本

4 シール 5 ＡＥ3618Ａ0 ＮＯＫ

16 六角ボルト 6 Ｍ24×60Ｌ×54Ｓ ＳＵＳ304

24 六角ボルト 7 Ｍ20×60Ｌ×46Ｓ

8 六角ボルト 8 Ｍ12×55Ｌ×30Ｓ

ＳＵＳ304

11 Ｍ6×14Ｌ×全ネジ

24 六角穴付ボルト 12 Ｍ10×16Ｌ×全ネジ

24 六角ボルト 9 Ｍ10×65Ｌ×26Ｓ

32 六角ボルト 10 Ｍ10×30Ｌ×26Ｓ

小原歯車

小原歯車

ニューライト

バネＳＵＳ

48 蝶ボルト 13 Ｍ6×12Ｌ×全ネジ

8 フランジ付スリーブ軸受 14 Ｒ-ＡＲＦ4045

12 六角ボルト

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

事 業 所 名 宮川浄化センター

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 テンション装置組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 9



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

6

2

6

3

6

4

6

5

6

6

6

7

6

8

6

9

6

10

6

11

6

12

6

13 ＳＳ400
6 ＳＵＳ304
14

6

15

6

16

6

17

6

18

6

19

6

20

6

M16×25L×全ネジ

ニューライト

SW付

SW付

N,SW付

バネSUS

6 六角穴付ボルト 16 M8×10L×全ネジ ＳＵＳ304

24 六角穴付ボルト 15 M8×20L×全ネジ ＳＵＳ304

18 蝶ボルト 13 M5×10L×全ネジ

6 六角穴付ボルト 14 M12×35L×30S ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

12 六角ボルト 11 M8×16L×全ネジ

12 六角ボルト 12 M6×14L×全ネジ ＳＵＳ304SW付

ＳＵＳ304SW付

8 六角ボルト 9 M10×35L×全ネジ

12 六角ボルト 10 M8×25L×全ネジ ＳＵＳ304SW付

ＳＵＳ304SW付

4 六角ボルト 7 M12×25L×全ネジ

4 六角ボルト 8 M12×18L×全ネジ ＳＵＳ304SW付

ＳＵＳ304SW付

8 六角ボルト 5 M12×35L×全ネジ

12 六角ボルト 6 M12×30L×全ネジ ＳＵＳ304SW付

ＳＵＳ304

2 六角ボルト 3

8 六角ボルト 4 M12×40L×30S ＳＵＳ304

ＳＵＳ304

ＣＤＫ

5 オイルシール 2 AE3222A0 ＮＯＫ

3 エアシリンダ 1 SCG-TA-100B-80-B4

2 カバー　（３） ＳＵＳ304

1 カバー　（４） ＳＵＳ304

1 ブラケット　（２） ＳＳ400

3 カバー　（２） ＳＵＳ304

2 ベアリングカバー　（３） ＳＵＳ304

2 パッキン ＥＰＤＭ

1 ブラケット　（１）

2 ベアリングボックス　（２） ＳＵＳ304

1 ケース　（２） ＳＳ400

3 カバー　（１） ＳＵＳ304

3 プレート ＳＵＳ304

2 ケース　（１） ＳＳ400

3 ジョイントフランジ ＳＵＳ304

3 シリンダコネクタ ＳＵＳ304

3 スライドブロック ＵＨＭＷ

3 スライドプレート ＳＵＳ304

ＳＳ400

3 ベアリングボックス　（１） ＳＳ400

3 ベアリングカバー　（２） ＳＳ400

番号 仕　様

― ろ布蛇行修正装置組立

3 ベアリングカバー　（１）

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

事 業 所 名 宮川浄化センター

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 ろ布蛇行修正装置組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 10



個数 品　名 材　質 備　考 個数 品　名 材　質 備　考
1

7

2 STKM13A
7 SS400　S25C
3 STKM13A
7 S25C
4 STKM13A
7 S25C
5 STKM13A
7 S25C
6 STKM13A
7 S25C
7 STKM13A
7 S25C
8 STKM13A プランマブロック

7 SS400　S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

9 STKM13A プランマブロック

7 S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

10 STKM13A プランマブロック

7 SS400　S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

11 STKM13A プランマブロック

7 SS400　S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

12 STKM13A プランマブロック

7 SS400　S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

13 STKM13A プランマブロック

7 SS400　S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

14 STKM13A プランマブロック

7 SS400　S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

15 STKM13A プランマブロック

7 SS400　S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

16 STKM13A プランマブロック

7 S25C アダプタ付自動調心コロ軸受

17

7

18 STKM13A
7 SS400　S25C
19 STKM13A
7 SS400　S25C
20 STKM13A
7 SS400　S25C
21 STKM13A
7 SS400　S25C
22 STKM13A
7 SS400　S25C
23 STKM13A
7 S25C
24

7

25

7

26

7

27

7

28

7

29

7

30

7

31

7

32

7

33

7

34

7

35

7

36

7

4 水切り板　（１２） EPDM

4 水切り板　（１３） EPDM

22 水切り板　（１０） EPDM

8 水切り板　（１１） EPDM

2 水切り板　（８） EPDM

2 水切り板　（９） EPDM

4 水切り板　（６） EPDM

2 水切り板　（７） EPDM

4 水切り板　（４） EPDM

4 水切り板　（５） EPDM

2 水切り板　（２） EPDM

20 水切り板　（３） EPDM

1 圧搾ベルト蛇行修正ローラ

4 水切り板　（１） EPDM

1 圧搾ベルトガイドローラ（２）

1 圧搾ベルトテンションローラ

1 脱水駆動ローラ　（２）

1 圧搾ベルトガイドローラ（１）

2 脱水ローラ　（９）（１０） S25C

1 脱水駆動ローラ　（１）

1 脱水ローラ　（６）

2 脱水ローラ　（７）（８）

1 脱水ローラ　（４）

1 脱水ローラ　（５）

1 濃縮ろ布テンションローラ

番号

1 脱水ローラ　（２）

1 脱水ローラ　（３）

2 下ろ布ガイドローラ

1 脱水ローラ　（１）

1 上ろ布蛇行修正ローラ

2 上下ろ布リターンローラ

仕　様

― ローラー配置及び組立

1 濃縮ろ布駆動ローラ

2 濃縮ろ布、下ろ布蛇行修正ローラ

2 上下ろ布テンションローラ

2 濃縮ろ布駆動ガイドローラ

番号 仕　様

4 印ろう付フランジ形ユニット

1 印ろう付フランジ形ユニット

1 印ろう付フランジ形ユニット

4 印ろう付フランジ形ユニット

1 CM-UCFC215D1

1

2

2

10

10

4 印ろう付フランジ形ユニット

1 テークアップ形ユニット

1 テークアップ形ユニット

2

1

1

1

1 アダプタ付自動調心コロ軸受

1 アダプタ付自動調心コロ軸受

17 22217BKD1+H317X+SR150X14X2ヶ

2 アダプタ付自動調心コロ軸受

2 アダプタ付自動調心コロ軸受

1 アダプタ付自動調心コロ軸受

5 アダプタ付自動調心コロ軸受

8 六角ボルト

40 六角ボルト SUS304

16 六角ボルト SUS304

2 六角ボルト SUS304

24 M22×60L×50S W,SW付

25 M20×75L×46S W,SW付

26 M18×70L×46S N,W,SW付

16 六角ボルト SUS304

8 六角ボルト SUS304

16 六角ボルト SUS304

27 M16×75L×38S SW付

28 M16×70L×38S SW付

29 M16×55L×38S SW付

16 六角ボルト SUS304

2 六角ボルト SUS304

1 平行キー S45C

30 M14×55L×38S SW付

31 M14×60L×34S N,W,SW付

32 20×12×260　新JIS　片丸

1 平行キー S45C

1 濃縮ろ布 ポリエステル

1 脱水上ろ布 ポリエステル

33 18×11×200　新JIS　片丸

34 2100W×8030L（T1193)

1 脱水下ろ布 ポリエステル

1 圧搾ベルト 37 2100W×5750L（T1196L) ポリエステル

NTN

2 CM-UCFC213D1 NTN

3 C-UFC213D1 NTN

4 CM-UCFC211D1 NTN

5 CM-UCFC210D1 NTN

6 10CM-UCT210D1 NTN

7 10C-UCT210D1 NTN

8
SV222D1＋22222BKD1+H322X+SR200×14.5

×2ヶ+TC130×160×TC100×125×13
NTN

9
SV222D1＋22222BKD1+H322X+TC130×160

×14+TC100×125×13
NTN

10 SV222M1＋22222BKD1＋H322X+TC130X160X14 NTN

11
SV217M1＋22217BKD1+H317X+SR150X11×

２ヶ+TC95X120X13
NTN

12 SV２１７M１＋２２２１７BKD1+H317X+TC95X120X13 NTN

13
SV２１６M１＋２２１６BKD1+H316X+SR140X11.5

×２ヶ＋TC695X120X13
NTN

14 SV２１６M１＋２２２１６BKD1+H316X+TC95X120X13 NTN

15
SV２１３M１＋２２２１３BKD1+H313X+SR120X10

×2ヶ+TC70×95×13
NTN

16

SV211M1＋

22211BKD1+H311X+SR100X9.5X2ヶ

+TC60X82X12

NTN

NTN

18 22217BKD1+H317X NTN

19 22215BKD1+H315X+SR130X12.5X2ヶ NTN

20 22215BKD1+H315X NTN

21 22213BKD1+H313X NTN

22 22211BKD1+H311X NTN

23 M22×75L×50S N,W,SW付 SUS304

シキシマ

シキシマ

35 2100W×19640L（T1196L) シキシマ

36 2100W×22820L（T1196L) シキシマ

※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

事 業 所 名 宮川浄化センター

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 ローラー配置及び組立（1）

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 11



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 ローラー配置及び組立（2）

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 12

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 ローラー配置及び組立（3）

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 13

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考 個数 品　名 材　質 備　考
1 21

8 8

2 22

8 8

3

8

4

8

5

8

6

8

7

8

8

8

9

8

10

8

11

8

12

8

13

8

14

8

15

8

16

8

17 SS400
8 SUS304
18 SS400
8 SUS304
19

8

20

8

不二越

バネSUS

15 M8×16L×全ネジ SUS304

16 R-ARF4045

11

12 M10×50L×26S

13 M10×35L×26S

ミスミ

7

8 M16×45L×38S SW付

不二越

3 FJY-125-B-10 不二越

4 PL040×065 椿本

5 AE3994A0 NOK

12 六角穴付ボルト SUS304

12 六角穴付ボルト

24 蝶ボルト

4 フランジ付スリーブ軸受

14 M10×30L×26S SUS304

8 六角ボルト M6×14L×全ネジ SUS304

6 六角穴付ボルト M12×40L×30S SUS304

12 六角穴付ボルト SUS304

10 SW付

8 六角ボルト M24×60L×54S SUS304

24 六角ボルト SUS304

24 六角ボルト SUS3049 M12×30L×26S SW付

SW付

2 パワーロック

2 オイルシール

2 六角穴付止めネジ 6 SBCPS10-30

1 油圧シリンダー

1 油圧シリンダー

2 ２山先端金具（ピン付）

2 FJ-FYB1　125B150TR-21

1 FJ-FYB1　125B150TR-21

番号 仕　様

1 カバー　（３）

2 間座 SUS304

SUS304

番号 仕　様

― 圧搾ベルトテンション装置組立

2 ベアリングカバー　（１）

2 ベアリングカバー　（２） SS400

4 ガイドレール SUS304

SS400

1 軸受ボックス　（１） SS400

1 軸受ボックス　（２） SS400

2 プレート SUS304

2 歯車
S45C　硬質　クロムメッ

キ30μ
購入部品追加工SS4-35

2 ベース　（１） SUS304

2 ベース　（２） SUS304

1 ラック　（１）
S45C-D　硬質　クロム

メッキ30μ

1 ラック　（２）
S45C-D　硬質　クロム

メッキ30μ

2 カラー SUS304

1 シャフト SUS304

1 ケース　（１）

1 ケース　（２）

2 ブロック SUS304

2 ブラケット SUS304

2 カバー　（１） SUS304

1 カバー　（２） SUS304

小原歯車

購入部品追加工SRF4-1000

購入部品追加工SRF4-1000

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 圧搾ベルトテンション装置組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 14

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

9

2

9

3

9

4

9

5

9

6

9

7

9

8

9

9 SS400
9 SUS304
10

9

11

9

12

9

13

9

番号 仕　様

― 高圧部ろ布蛇行修正装置組立

1 軸受カバー　（１）

1 ガイド SS400

1 スライドプレート　（１） UHMW

SS400

1 軸受ケース SS400

1 軸受カバー　（２） SS400

1 ケース

1 カバー　（１） SUS304

1 スライドプレート　（２） SUS304

2 空気バネ取付座 SS400

2 間座 SUS304

1 ブラケット SS400

1 カバー　（２） SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

横浜ゴム

1 オイルシール 2 AE3527E0 NOK

2 ベローズ型空気バネ 1 SC-120-2F（金具含む）

4 六角ボルト 3 M16×45L×30S

2 六角ボルト 4 M16×30L×全ネジ

3 六角ボルト 5 M10×40L×全ネジ

6 六角ボルト 6 M8×16L×全ネジ

六角穴付ボルト 10 M12×20L×全ネジ

2 六角ボルト 7 M6×14L×全ネジ

8 六角穴付ボルト 8 M12×30L×全ネジ

ニューライト

8 六角穴付ボルト 11 M10×25L×全ネジ

4 サラ小ネジ 12 M8×25L×全ネジ

2 六角穴付ボルト 9 M12×25L×全ネジ

16

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 高圧部ろ布蛇行修正装置組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 15

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

10

2

10

3

10

4

10

5

10

6 SS400
10 SUS304
7

10

番号 仕　様

― 駆動部組立

2 パワーロック用カバー SS400

2 平歯車 S45C

1 エンドプレート SS400

1 ギヤカバー SS400

1 トルクアーム SS400

1 ブラケット

1 減速機 1
CNVM3-6120-AVTL-1/11＋CHB-A150KN-L-

C612-1/60　2.2kW,400V,60Hz,4P
住友重機械

2 パワーロック 2 PL080×120 椿本

2 六角ボルト 4 M10×30L×全ネジ SUS304

8 六角ボルト 3 M16×50L×38S SUS304

8 六角ボルト 6 M8×6L×全ネジ SUS304

4 六角ボルト 5 M10×20L×全ネジ SUS304

4 六角穴付ボルト 7 M16×35L×全ネジ SUS304

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 駆動部組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 16

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

11

2

11

3

11

4

11

5

11

6

11

7

11

8 SUS304TP
11 SUS304
9 SUS304TP
11 SUS304
10 SUS304TP
11 SUS304
11 SUS304TP
11 SUS304
12 SUS304TP
11 SUS304
13 SUS304TP
11 SUS304
14

11

15

11

16

11

17

11

1

押え板 SUS304

パイプ　(6)

12 シール板

1 パイプ　(1)

1 パイプ　(2)

1 パイプ　(3)

1 パイプ　(4)

1 パイプ　(5)

EPDM

12

番号 仕　様

― ろ布洗浄装置組立

1 洗浄ボックス　（１）

1 洗浄ボックス　（６） SUS304

1 洗浄ボックス　（４） SUS304

1 洗浄ボックス　（５） SUS304

SUS304

1 洗浄ボックス　（２） SUS304

1 洗浄ボックス　（３） SUS304

CO-0026-I（φ 28） NOK

51 スプレーノズル 1 1/4　MVEP8039

3 ゴム板 EPDM

6 パッキン EPDM

六角ボルト 4 M8×20L×全ネジ N,W付

六角ボルト 3 M8×20L×全ネジ N,SW付 SUS304

SUS304

イケウチ

3 Oリング 2

六角ボルト 6 M8×20L×全ネジ SW付

六角ボルト 5 M8×20L×全ネジ SUS304

SUS304

六角穴付ボルト 8 M10×20L×全ネジ

六角ボルト 7 M8×10L×全ネジ SUS304

SUS304

9 M6×10L×全ネジ W付六角穴付ボルト SUS304

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 ろ布洗浄装置組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 17

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

12

2

12

3

12

4

12

5

12

6

12

7

12

8

12

ニューライト

ニューライト

N,SW付

18 十字穴付トラスネジ 4 M8×30L×全ネジ N,W,SW付 SUS304

8 六角ボルト 3 M8×45L×22S N,SW付 SUS304

4 六角ボルト 2 M10×20L×全ネジ SW付 SUS304

4 六角ボルト 1 M10×30L×全ネジ SUS304

2 ブラケット SUS304

4 ウエート SS400

1 ブレード　（２） UHMW

2 ブラケット SUS304

SUS304

1 ブレード　（１） UHMW

1 ブレード取付座　（２） SUS304

番号 仕　様

― スクレーパ組立

1 ブレード取付座　（１）

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 スクレーパ組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 18

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考 個数 品　名 材　質 備　考
1 21

13 13

2 SS400 22

13 SUS304 13

3 SS400 23

13 SUS304 13

4 SS400 24

13 SUS304 13

5 SS400 25

13 SUS304 13

6 SS400
13 SUS304
7 SS400
13 SUS304
8

13

9

13

10

13

11

13

12 SS400
13 SUS304
13 SS400
13 SUS304
14 SS400
13 SUS304
15

13

16

13

17

13

18

13

19

13

20

13

4 ハウジング　（２） SUS304

4

SS400

2 ブラケット　（１） SUS304

2 梁　（８）

1 梁　（９）

1 梁　（７）

1 梁　（１０） SUS304

1 梁　（４）

2 梁　（５） SS400

1 梁　（６） SS400

パッキン　（２） EPDM

4 ハウジング　（１） SUS304

4 パッキン　（１） EPDM

1 梁　（２）

1 梁　（３） SS400

1 フレーム　（４）

1 梁　（１）

1 フレーム　（２）

1 フレーム　（３）

番号 仕　様

1 フレーム組立

1 フレーム　（１）

タキゲン

番号 仕　様

2 ブラケット　（２）

1 フタ　（１）

1 フタ　（２）

4 フタ　（３）

4 止め金追加工

4 オイルシール

4 オイルシール

SUS304

SUS304

8 六角ボルト SUS304

16 六角ボルト SUS304

16 六角ボルト SUS304

3 Ｍ22×35Ｌ×全ネジ ＳＷ付

52 六角ボルト

4 六角ボルト

28 六角ボルト

20 六角ボルト SUS304

6 Ｍ12×30Ｌ×30Ｓ ＳＷ付 SUS304

9 Ｍ8×20Ｌ×全ネジ ＳＷ付

4 ストッパー SUS304

2 ストッパー SUS304

22 ストッパー SUS30412 □10×80Ｌ

16 Ｌ形アンカーボルト SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

2 AE3400A0 バネＳＵＳ

AC-1025-3

1 AE3842A0 バネＳＵＳ

4 Ｍ16×45Ｌ×38Ｓ ＳＷ付

5 Ｍ12×40Ｌ×30Ｓ ＳＷ付

7 Ｍ12×30Ｌ×30Ｓ ＳＷ付 SUS304

8 Ｍ12×25Ｌ×全ネジ ＳＷ付 SUS304

13 Ｍ20×250Ｌ Ｎ 2ヶ（1種，2種）付

10 □15×100Ｌ

11 □15×90Ｌ

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 フレーム組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 19

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

15

2

15

3

15

4

15

5

15

6

15

7

15

8

15

9

15

10

15

11

15

12

15

13

15

14

15

15

15

16

15

17

15

18

15

2 ナベ小ネジ 17 M5×8L×全ネジ SW付 SUS304

4 ナベ小ネジ 16 M5×35L×26S SW付 SUS304

32 ナベ小ネジ 15 M5×40L×26S N,W,SW付 SUS304

4 六角穴付ボルト 14 M4×10L×全ネジ SW付 SUS304

4 六角穴付ボルト 13 M6×14L×全ネジ SW付 SUS304

8 六角ボルト 12 M8×20L×全ネジ SW付 SUS304

六角ボルト 11 M8×25L×全ネジ W,SW付 SUS304

3 ろ布カバー SUS304TP

18 六角ボルト 10 M10×20L×全ネジ SW付 SUS304

星和電機

ミスミ

SCL-14A

オムロン

4 検出器 4

2 ブラケット　（１３） SUS304

2 ブラケット　（１４） SUS304

Ｕボルト 7 25A N付 SUS304

2 ドグ 6 DGPS20

1 ＳＣロック 5

1 ブラケット　（１０） SUS304

1 ブラケット　（１１）

20

2 六角ボルト 9 M10×25L×全ネジ N,SW付 SUS304

1 ブッシング 8 1×1/2 SUS304

6

4V-B特-NB-150L 東洋マシナリー

6 リミットスイッチ 3 WLCA2-139E2（リード線10ｍ）

能研

6 リミットスイッチ 2 WLNJ-139E2（リード線10ｍ） オムロン

1 電磁式レベルセンサ 1 FE82-2（電磁棒は継手無し）

2 ブラケット　（９） SUS304

SUS304

2 ブラケット　（１２） SUS304

1 ブラケット　（６）

1 ブラケット　（７） SUS304

1 ブラケット　（８） SUS304

SUS304

1 ブラケット　（４） SUS304

1 ブラケット　（５） SUS304

1 カバー　（１） SUS304

4 ブラケット　（３） SUS304

SUS304

1 ブラケット　（２） SUS304

1 ナット SUS304

番号 仕　様

― ＬＳ取付組立

2 ブラケット　（１）

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 ＬＳ取付組立

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 20

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

16

SMC

日東工器

1 径違いニップル 12 1/2×1/4 SUS304

5 隔壁エルボ 13 KQ2LE08-00

ニッタムアー

10 φ 8×4本用 広和

ニッタムアー

6 1/2×1/4

7 1″×1/4 FCMB

5 EL8-R1/8-C1

ニッタムアー

3 EL8-R1/8-C1

CKD

ニッタムアー

4

1 カプラ SUS30411 20PF

ニッタムアー

6 ブッシング FCMB

9

ポリプロピン

16 コネクタ ポリプロピン

10 チューブクランプ SUS304

8 ブッシング

2 ブッシング FCMB

1式 ウレタンチューブ

8 3/8×1/4

U2-4-8×5（乳白色）

9 コネクタ ポリプロピン

番号 仕　様

― エアー配管図

EUT8-C1

1 電磁ボックス 1

2 EC8-R1/4-C1

8 コネクタ ポリプロピン

7 コネクタ

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 エアー配管図

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 21

事 業 所 名 宮川浄化センター



※　本図は、参考図であり施工現場と本図に相違ある場合にあっては、相違
箇所を再調査後、公社監督員と協議のうえ、詳細を決定すること。

個数 品　名 材　質 備　考
1

17

2

17

3

17

4

17

14 六角ボルト 20 M10×16L×全ネジ SUS304SW付

3 配管用Uボルト 19 32A用 SUS304N付

3 配管用Uボルト 18 40A用 SUS304N付

1 配管用Uボルト 17 50A用 SUS304N付

5 ニップル 16 SNP10-000J(32A) SGD4K イハラ

2 径違いニップル 15 SRN12-100J(40A×32A) SGD4K イハラ

1 径違いニップル 14 SRN16-100J(50A×32A) SGD4K イハラ

1 径違いニップル 13 SRN16-120J(50A×40A) SGD4K イハラ

2 ユニオン 12 SUA10-000J(32A) 25C,45C相当 イハラ

3 ユニオン 11 SUA12-000J(40A) 25C,45C相当 イハラ

5 エルボ 10 SLA10-000JT(32A) 25C相当 イハラ

イハラ

8 SLA16-000JT(50A) イハラ

3 エルボ 9 SLA12-000JT(40A) 25C相当 イハラ

1 ティー 25C相当

1 エルボ 25C相当

7 STA12-000JT（40A)

ヨコハマ

ハイ デックス

5 WP7032-900-1001（両端）
ヨコハマ

ハイ デックス

6 STA16-000JT（50A) イハラ

3 WP7032-970-1001（両端）
ヨコハマ

ハイ デックス

4 WP7032-950-1001（両端）

KITZバルブ

3組 カプラ 2 日東工器10TPF（ブラック）10TSF(ソケット）

3 ボールバルブ 1 32A　UTHM　SCRD SUS304

1 高圧ホース

1 高圧ホース SUS304

1 ティー 25C相当

SUS304

番号 仕　様

― ろ布洗浄配管

1 配管サポート　（１）

1 高圧ホース SUS304

SS400

3 配管サポート　（２） SS400

3 配管サポート　（３） SS400

修 繕 工 事 名

平成29年度　三下宮修　第２号

宮川浄化センター№1汚泥脱水機分解整備工事　

施 工 場 所 伊勢市大湊町1126番地　地内

図 面 の 種 類 ろ布洗浄配管

縮 尺 Ｆｒｅｅ 図 面 番 号 22

事 業 所 名 宮川浄化センター


